

新昌农商银行多措并举助推制造业转型升级

通讯员 杨杰

一直以来,新昌农商银行按照省联社党委要求和部署,始终立足于服务实体经济,找准定位、明确目标,综合运用各项政策措施,加大信贷产品和服务方式创新,积极支持我县制造业高质量发展,充分发挥金融主力军作用。

破解制造业融资难。该行先后出台《新昌农商银行“做小、做散、做实”指导意见》《新昌县银行业支持高新技术企业和科技型中小企业发展的若干意见(试行)》

《新昌农商银行支持民营企业发展十大举措》等纲领性文件,明确将70%以上的信贷资金优先投放到制造业企业市场,同时连续多年实施“凤凰计划”,主动上门了解需求,建立企业数据库,制定分类支持政策,扩大企业建档、授信、签约覆盖率,目前全行制造业企业贷款余额41.09亿元,其中信用贷款4.5亿元,制造业企业贷款户数732家,占全县1600多家企业总数的45.75%左右。

优化制造业金融服务。该行与县工商联签订《服务中小企业发展战略合作协议》,提供6亿元

资金支持不少于150家企业改革发展;推动签订《新昌银行业支持中小微企业健康发展共同约定》,承诺企业不断贷、不抽贷、不压贷、不惜贷;按照“三服务”相关要求,积极开展客户大走访、“百名行长”进企等活动。

持续降低制造业融资成本。该行推行限时办贷机制,完善应急转贷业务,提高贷款审批效率;对优质企业执行优惠贷款利率,对普惠性民营企业实行双重利率优惠,力争制造业企业贷款利率整体在去年下降0.4%的基础上再降0.5个百分点。

首笔“小微易贷”开启数字小微融资零跑动



通讯员 潘能 舒鸣鹏

“只要登录浙江农信企业网银,在线申请信用贷款,50万元贷款资金分分钟到账,前所未有的快,帮了我们小微企业大忙。”日前,新昌松德不锈钢制品厂申请到新昌农商银行首笔“小微易贷”,负责人潘春雷感慨万分。

今年以来,为助推中小微企业复工复产,解决中小微企业“融资难”问题,该行以数字化转型为契

机,在省农信联社的支持下,立足小微企业,积极上马小微企业线上贷款项目,通过大数据实现在线申请、在线审批、在线签约、在线放款、在线还款的全线上、纯信用贷款模式。

目前该行小微易贷产品最高额度100万元,一次授信循环使用,3分钟在线申请,1分钟线上放款,0秒到账,帮助小微企业足不出户便可自助办贷,实现小微融资一次不用跑,大大拓宽中小微企业融资渠道,降低融资难度。

最美不过夕阳红

俞婉婉

有首歌中唱道:最美不过夕阳红,温馨又从容。在农信的乡镇网点工作,有一群“老宝贝”是最让我们头痛却又感动的,他们就是我们的老年客户。

面对他们的“责难”,我们常常哭笑不得。讲话温柔他们常常耳背听不清,稍微大声一点,“哎哟,你这小姑娘怎么吼我呀!”上个月刚补好的市民卡,到了10号拿钱的日子又不见了,我们是千叮万嘱咐,一定要好好保存自己的银行卡。这次终于带着卡来了,刚想表扬一下,“姑娘,我什么时候设的密码?”得了,漫漫长征路,从头再来吧。

面对他们的“体贴”,我们常常倍受感动。遇到不遵守秩序的客户,他们比我们还义正辞严,“我这么大年纪还知道排队取号,你干嘛为难人家小姑娘。”操作ATM机不小心被吞卡了,找到我时他还不好意思,“我看看上次也是这么操作的,就想自己试试,省得老麻烦你们。”时令的瓜果蔬菜老往我们这边带,“在我们农村,吃个瓜不算啥,自家种的,甜着呢。”咬一口,真得是甜到心坎里!

面对他们的“辛苦”,我们努力做好服务。农村的爷爷奶奶们比起



敬老院老人的悠然自得,多了份养家的干练。他们春日摘茶贴补家用,我们便早早为他们备好兑换的零钱;他们夏季卖瓜养活自己,我们便在营业厅为他们备好一壶浓浓的六月霜消暑止渴;他们秋天割稻大丰收,我们便帮他们清点着劳动换来的一张张零钞,用“幸福存”存下一年的希望;他们冬日备货忙团圆,我们就帮他们准备崭新的百元大钞用来发压岁钱。

开门迎宾,落锁看账,除了每天重复银行人的日常,跟这群“老宝

贝”斗智斗勇也已经成为了一种习惯。虽然我们不一定叫得上每个人的名字,但一定记得谁是补卡榜上的第一名,谁总是牵着老伴的手一起来办业务,明天谁又该来拿退休金了。农信人以服务为名,尽自己所能,在工作岗位上给留守农村的老人带去一丝温暖。我们希望这份农信情,像歌曲中唱得那样:多少情爱,化作一片夕阳红。

□文苑

低收入农户小额贷款助力脱贫攻坚战

通讯员 张铤

2020年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚的决胜之年。一直以来,县委县政府高度重视,通过“五比”竞赛活动,创新“八法七式”,扎实推进消薄扶贫工作。新昌农商银行作为支农支小的主力军,积极响应,主动作为,不断提高金融服务水平,为脱贫攻坚注入“金融活水”。

近日,新昌农商银行以全县召开“五比”消薄现场会为契机,与县乡村振兴暨“五星达标、3A争创”领导小组办公室签订金融服务协议,向符合条件的低收入农户发放

低收入农户小额贷款。

据了解,低收入农户小额贷款是针对我县建档立卡的低收入农户推出的扶贫贷款,具有利率低、纯信用、手续简便等特点,用于支持低收入农户发展生产、增加收入,及时满足其创业发展的资金需求。

近年来,该行积极创新贷款产品,联合县农业农村局、扶贫办等部门推出“美丽乡村贷”、“致富乐”、丰收爱心卡等多种贷款品种,并建立限时审批限时发放的“绿色通道”,持续扩大对困难农户的金融帮扶,为农民创业提供资金支持,激发低收入农户创业激情,全力帮助他们脱贫致富。



Perfect 博凡齿科 DENTAL CARE

新昌博凡口腔门诊部

诊疗科目:
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话:0575-86689199
(广告) (第)医广(7)[2019]第09-30-01号 0575-86680899

地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002

关于羽林隧道(左洞)进行临时交通管制的通告

因羽林隧道左洞(五丰至泉清)中心水管维护检修需要,为确保检修期间交通安全和检修顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对该隧道进行交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、管制时间
2020年6月6日0时起至2020年7月6日24时止。
- 二、管制措施
隧道左洞(五丰至泉清)实行全封闭施工,禁止一切车辆通行。(右洞中心水管检修

已完毕,提前至6月6日解除右洞封闭施工恢复车辆通行)

三、绕行线路
过往车辆从羽林隧道(泉清至五丰)右洞行驶,右洞隧道实行双向单车道通行,请过往车辆减速行驶。

隧道检修期间给过往车辆带来不便敬请谅解

新昌经济开发区管委会
新昌县公安局交通警察大队
2020年6月1日

注销公告

新昌县立春摄影艺术馆申请注销登记,并成立清算组,请债权人自本公告之日起十五日内,向本清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组电话:18967568080,联系人:张柏英。

新昌县立春摄影艺术馆
2020年6月3日

注销公告

新昌县臻奇楼艺术馆申请注销登记,并成立清算组,请债权人自本公告之日起十五日内,向本清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组电话:18058667373,联系人:俞长春。

新昌县臻奇楼艺术馆
2020年6月3日

注销公告

新昌县启航教育培训中心申请注销登记,并成立清算组,请债权人自本公告之日起十五日内,向本清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组电话:13375759119,联系人:朱恩文。

新昌县启航教育培训中心
2020年6月3日

遗失声明

陈健遗失出租车从业资格证一本,证件编号:330624201300,车号为DT9150,声明作废。